



UNITED NATIONS
GENERAL
ASSEMBLY



Distr.
GENERAL

A/C.5/31/11/Corr.1
14 September 1976

ARABIC AND ENGLISH ONLY

Thirty-first session
FIFTH COMMITTEE
Agenda item 92 of the provisional agenda*

PROGRAMME BUDGET FOR THE BIENNIUM 1976-1977

Revised programme and budget proposals under Section 12:
United Nations Industrial Development Organization

Report of the Secretary-General

Corrigendum

Introduction

Page 8, paragraph 21, line 8

For "no major departure for" read "no major departure from"

Page 11, paragraph 27, lines 7 and 8

Delete "the industrial information component of"

Annex

Page 3, table 12-1B

In heading to first column of figures add a/

Page 8, table 12-1C, penultimate line

In total (3), last column, after 72 000 add c/

Page 22, paragraph 20, line 6

For 37 read 35

Page 23, paragraph 21, line 6

For 38 read 30

Page 30, paragraph 45, line 2

For "administrative unit and for the programme" read "administrative unit for the programme"

Page 32, paragraph 51, line 4

For \$1,000 read \$81,000

Page 38, paragraph 65, line 4

Delete "for the programme as a whole"

Page 40, paragraph 74

At the end of the paragraph insert "An estimated amount of \$5,000 would be spent on the meeting referred to in paragraph 73 above."

Table 12.9, pages 41 and 42

In last line of page 41 for "Established posts" read "Temporary assistance" and for 68 read 92

On page 42 delete text and figures in first line

Page 46, paragraph 86, line 6

Delete "external micro-fiching and" substitute "computerized"

Page 60, paragraph 101

To second sentence add "currently authorized".

Page 66, paragraph 109

Delete last sentence and substitute "Also required will be \$165,000 for informational materials, \$47,000 for contractual services in connexion with computerized cataloguing and \$33,000 for micro-fiching by the jointly financed IAEA/UNIDO service."

Page 70, foot-note to table 12.11

For \$4,356,000 read \$1,240,000

Page 81

After paragraph 152 delete "PROGRAMME: Industrial operations"

Page 92, table 12.13

In penultimate line after 69 000 for 1/ read a/

In foot-note a/, for \$4,356,000 read \$3,116,000

Page 97, paragraph 206, line 3

For eight read seven
